

## 智行香港「智善同行」暨嘉年華2014

為響應國際愛滋病孤兒日(5月7日)，智行香港於5月4日假香港童軍總會大潭童軍中心舉行了名為「智善同行」暨嘉年華2014的步行籌款活動，當天共有約600名機構及個人參加者，不畏風雨，齊為國內的愛滋遺孤出力。是次活動幸獲各界機構及名人全力支持，包括前香港藝人蔡子健先生義務為起步禮擔任司儀，著名藝人譚玉瑛小姐亦親身參與步行，並與一眾智行董事局成員一起主持起步禮。是次活動籌得約港幣60萬善款，能資助約1500名小學生入讀一年小學。



孤畫作祝福徵集的方式，向公園中的遊客宣傳愛滋病知識，在愛滋燭光紀念日來臨之際，表達對受愛滋病影響人們的關注。

## 迎六一主題活動 智行廣州辦 迎六一高校行募捐



5月24日、26日，智行廣州辦分別聯合廣西大學、中山大學兩所高校，在校園中開展迎六一，為智行愛滋遺孤募捐學習用品活動，全校師生熱情捐獻，這次活動使更多的學生了解到智行，文具用品亦轉交到受助偏遠地區的學生手中。



## 智行Volun ONLINE 視頻教室

5月10日、24日、31日智行第三個遠程教室，成功在雲南當地進行搭建並授課。選拔而出的義工經過一個半月培訓觀摩與課件準備，為智行在安徽、雲南兩地的救助學生開課宣講青少年成長課程。雲南課程期間恰逢端午節，義工們給同學們帶來了一場生動有趣的課程，講解包粽子、切蛋糕，共度佳節。



## 智行廣州辦攜手渣打銀行六一沙面尋寶活動

5月24日，智行廣州辦與渣打銀行廣州支行合作，舉辦“快樂六一”沙面公園尋寶活動，智行10名大學生、7名感染兒童，渣打14名員工義工朋友參加。本次活動以拍照尋寶為主題，用光影形式啟發同學們對未來理想、生活、社會的思考。活動後渣打還為同學們準備了精美禮物及文具。

## 智行廣州辦陽江六一親子活動

5月25日，智行廣州辦舉辦六一親子活動，受智行救助的26名兒童及其家長共同參加。為了讓居住鄉村的孩子們增長見識，學習到氣象科學知識，下午在開心島遊玩，促進孩子與父母的情感，增強了他們的自信心，擁有積極面對現實的生活，克服困難的勇氣。



## 智行上海辦Hogan & Lovells 慈善義賣

5月28日，智行上海辦與美國知名律師事務所Hogan & Lovells的40餘位員工共襄“智行慈善日”活動，現場向大家分享了智行愛滋遺孤助學項目及智行社會企業項目等。活動當天的慈善義賣環節，得到了不少員工的熱烈支持，還創了智行上海辦今年公益產品單日銷售最高記錄。



5月31日至6月1日，智行華中駐馬店項目地在六一期間舉辦了為期兩天的特殊兒童夏令營活動，共有34名受助兒童參加，期間還參與了市教育局繪畫大賽，他們第一次看了3D電影，在公園體驗趣味遊戲，在運動快感中体味到互助的溫暖，一位小朋友腼腆的說：“我過的很開心，在家里没人和我玩，我喜欢和大家在一起，我不想回家了。”

## 世界愛滋孤兒日主題活動

5月24日，智行北京辦與渣打(中國)科技營運有限公司合作，舉辦“對話愛滋”主題日活動，與60餘位同事分享了愛滋病病理知識，通過生動的角色扮演、行為分析互動，令參與者對愛滋病有了深入了解。在渣打“關心愛滋行動”全球伙伴教育項目15周年之際，智行將與渣打攜手，加強合作，傳播公益正能量。



5月31日至6月1日，智行阜陽辦六一兒童節活動圓滿結束，本次活動主要針對HIV感染、單孤、雙孤兒童，通過遊覽阜陽生態園，觀看電影歡度兒童節，針對感染兒童開展的“抗病毒藥物服藥培訓”，無感學生的“我是小小老師”兩場活動，讓學生們自小懂得HIV的病理知識。



5月10日下午，杜聰先生作客清華經管學院MBA愛心社，舉辦“從商業轉型愛滋公益的心得&企業社會責任將公益與商業模式成功結合”公益演講活動。杜聰先生分享16年的公益心得，與同學們探討企業社會責任內涵，期間MBA學員熱烈互動，紛紛探討新型公益運作。



5月30日至6月2日下午，為了讓受愛滋病影響的學生歡度“六一兒童節”及端午佳節，智行周口項目地特舉辦“粽情智行 一起成長”兒童節主題活動，30名受智行資助的中小學生參加，通過參觀中原文化藝術學院及西亞斯學院，感受大學校園生活，鄭州科技館及景點觀光，激發了同學們對於大自然的熱愛，寓教於樂的活動形式，培養同學們樂觀的生活態度和學習創新能力。

5月5日至6日，智行北京辦與北京大學醫學部、中央民族大學、清華大學三所高校的青協合作，開展“愛滋遺孤畫作校園巡展”活動，吸引了廣大校園師生駐足觀看。在“愛心祝福”環節，學生朋友們紛紛寫下了對智行小海星的美好祝福，在世界愛滋孤兒紀念日這天，讓青年學子對愛滋遺孤投以關愛，傳播智行公益高校行。



## 智行華中地區學費發放

2013-2014年度中小學生助學金發放工作從4月底始，持續至5月底結束，在近一個月的時間中，共發放學費中小學生共計1115人。本次助學金發放的地區包括河南、山東、湖北三省，其中河南省的學生分布比較廣泛，保障受助學生在新學期開學前，順利領取助學金。

5月12日至30日，智行雲南辦公室為超過1700名西南地區受助在讀中小學生發放助學金，並給特困家庭發放通訊設備、營養品多美滋奶粉等物資，以此緩解困難家庭的生活難題，增進了智行與受助家庭的親密聯繫，鼓勵邊遠山區學生好好讀書，完成學業。



5月9日，智行北京辦與上海英格索蘭投資有限公司合作，舉辦“對話愛滋，與愛同行”主題日活動，與50餘位同事分享了智行愛滋遺孤救助項目及愛滋病知識講解。通過角色扮演、行為分析互動，令參與者對愛滋病有了深入了解，最後在愛心牆上，寫下了對小海星滿滿的美好祝福，攜手與愛同行。



5月18日，杜聰先生為88名高三學子發放學費及生活費。參加此次活動的還有中銀國際兩位代表及慈善總會會長段女士出席，鼓勵同學們放鬆心態，迎接高考。智行鄭州辦同事並為高三學生舉辦應試備考講座，幫助高三學子疏解壓力，應對高考。



## 中銀智閱之風飄書香滿校園活動

5月19日，智行華中地區舉辦“中銀智閱之風飄書香滿校園”的朗誦比賽。本次活動邀請了中銀北京首席代表閔女士作為比賽的評委，智行主席杜聰先生與智行營運總監林尚立先生也參與了本次活動的評審工作。比賽吸引了當地四所學校參加，共有18名優秀學生代表參加是次朗誦比賽，是次活動獲當地教育局和學校的大力支持，並取得圓滿成果，獲得當地學校和家長的一致好評。

主編：馬麗

聯繫我們：  
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港：00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）